## "用户体验"思维撑起了路口的遮阳棚

■评论员观察

本报评论员 王学钧

伏天开始,酷热难耐,避暑再成当务之急。这两天,在"火 再成当务之急。这两天,在"火 炉"济南的一些路口,施工人人搭建 挥汗如雨为过往行人搭建起了 遮阳棚。有了遮阳棚的"庇护", 人少受一会儿烈日的暴晒,暂 享片刻的阴凉。

遮阳棚简洁素雅,不事张 扬。相对于整个城市的庞大体 量而言,隐没于城市一隅的小 小几个遮阳棚堪称微不足道;相对于城市管理的工程浩大而言,在个别路口搭建遮阳棚这样的举措似乎不值一提。然而,就是如此"卑微"的小设施小举措,一经推出便成为这个伏天里一道亮丽的风景,赢得一片喝彩之声。

 的生产过程中,通过对产品质量的"用户体验",人们可以真切地感受到城市管理的立场与水准

在某种意义上,城市的现 代化意味着城市空间的重塑与 迭代。为此,城市管理必须大有 作为。遗憾的是,在这个过程 中,在某些地方某些时候,大有作为被做了粗鄙化的诠释—— 城市管理弱化了应有的人本诉求,沦为简单粗暴的管控;空间 重塑丧失了必要的服务细节, 沦为简单粗暴的大拆大建。

也因如此,这些年来,一些 城少到我看上去"现代"已 到现有上去"现对却温度, 到现在有的获得感与归属感。 少应有的获得感与归属感的城不 大,极事而在某种程度上引 性循环。

这样的遗憾很少出现在一

当你路过路口的某个遮阳棚,在那片可爱的阴凉下等地棚,在那片可爱的阴凉下满满的惊人不妨信心满满的下来来——你身边也不不知。他身上,一种"遮阳棚"可能就是拆走下一种"遮阳棚"可能就是拆闹下之后,一棵大树一片绿地,闹中暮然回首时的一个车位,小学校门前的一座过街天桥……

## 可依法追认"葛宇路",让身边少些"无名路"

一家之言

□舒圣祥

在今年的中央美院研究生 毕业展上,葛宇路展出了这个 作品。他把给无名路命名当成

可正常使用葛宇路进行定位。

了艺术创作,体现私人符号出现私人符号出现私人符号的趣味性。但我场合的趣味性。但不多心路可以无名,和多心路,是一个人。当意,也是有人在意,也是有人。这个人。这个人,这个人,这个人,这个人,这个人,我们问意也就来了。相关部门问表现。

的路没有命名的必要,也有完全的必要,也有命名的必要,也有命名的必要,也有更困。此种种的原因。为是是,总有一些路,长如此市都中来。所是生活带来。是不不有限,但等。所以人们,是是就不一样。所以人们,是是此无名强。

葛宇路自掏腰包制作路牌,给无名路命名,这种行为有没有给附近居民带来什么好处,真的不好衡量,但至少没有伤害谁的利益,所以也没有反对者。从法律上说,道路命名权是不可以让渡给私人的,但

是,一件相关部门该做却长期没有做,私人做了对社会也有没有做,私人做了对社会也有 益无害的事情,私人到底可不 可以去做呢?私人做了之后,相 关部门又该如何对待,是一概 否决呢,还是加以追认呢?

有无名路。我们完全不必担心, 会因此出现很多以个人名字命 名的道路,因为这样的情况毕 竟是极少数。在交通不便的地 方,特别是广大乡村,如果能给 出资赞助一定比例者道路命名 权,其实也是筹资的好办法。

与其继续无名,不如就叫 葛宇路。道路命名,说严肃当然 很严肃,要趣味也可以有趣味。 公众的参与,只有好处没有坏 处。授权给无名路的"发现者", 在既定的命名规则下追认路 名,真的可以有。

■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

# 8元中双色球1332万巨奖 这三个数据很重要!

在6月22日晚开奖的双色 球游戏第2017072期中,威海市 彩友单期一举中得3注一等奖, 每注一等奖价值666万多元。3 注一等奖花落威海市两处投注 站,其中在位于西北山10-5号 楼的福彩第37100065号投注站 中出2注,这名幸运彩友中奖奖 金达到1332万多元。

中奖者是一名老同志老孙 (化姓),目前已经来到威海市 福彩中心办理兑奖手续,也分 享了自己的一些购彩体验。老 孙归结为"三个数据"让他坚持 自己的购彩路。

#### 数据一: 4注一等奖给自己激励

老孙认为买彩票这件事, 一方面是国家为筹集公益金, 另一方面,也是给普通老百姓 一个实现梦想的机会。尤其是 双色球这种大盘游戏,花几块 钱就能争取一次千万奖金,这 样的机会不多见。因此他认为 不应该放弃这种机会。

对于威海市中出的一等 奖,老孙都有关注。当期双色球 中出之前,威海市今年已经中 出4注一等奖,每次都让老孙热 血沸腾,他说正是这些不断出



双色球2017072期一等奖2注

现的一等奖,让他相信,只要坚

持,普通彩民也会有中奖的一 刻。

#### 数据二:

#### 自制号码表给自己信心

"工欲善其事,必先利其器。"为了研究双色球走势,老孙自己专门制作了双色球号码走势图,每期写下的双色球号码,他都要用掉几张纸。朋友说他不嫌麻烦,他却觉得自己没别的爱好,不如将精力放在双色球上,因此非常乐在其中。

本期中奖的号码就规规矩 矩地写在草稿纸上,老孙也很 庆幸没有排除这组号码,否则 那真是后悔不迭。

#### 数据三:

#### 毎期10块钱让自己放心

老孙也是个"直肠子",大 大咧咧地说:"我给你算一算, 每期花上10块钱,一周才30元,一个月也就100块多一点。 每个月拿出100块钱,做一次 非常超值的'投资',为什么不 愿意?"

老孙临走前表示,双色球 是一个概率游戏,即使只买2块 钱的彩票,也有中大奖的可能, 千万不要让这种机会从自己身 边错过! (于明)

### 关于停止销售在销即开型福利彩票游戏中 2012年(含)前印制的各批次彩票的公告

根据《彩票发行销售管理办法》(财综〔2012〕102号)的规定,中国福利彩票发行 管理中心决定:

自2017年9月15日24时起,在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2012年(含)前印制的各批次彩票。

即开型福利彩票批次的识别示例如图:





本次停止销售即开型福 利彩票批次具体范围为: G\*\* \*\*-05\*\*\*至G\*\*\*\*-12\*\*\*。

以上范围内停止销售各 批次彩票的兑奖截止时间为 2017年11月15日24时。请已 购买以上各批次彩票的彩民 在兑奖截止日期前及时兑 奖。

特此公告。

中国福利彩票发行管理中心 2017年7月7日

### "福彩助力 圆梦大学" 聊城福彩开启2017爱心助学行活动

为帮助贫困学生颇利步入大学校门,由聊城市福彩中心、聊城日报 联合举办的"2017福彩爱心助学行"公益活动于7月1日正式启动,活动主题为"福彩助力 圆梦大学",将助力聊城市寒门学子圆梦大学。

助力聯城市無行字寸國勞助方子。 2017年即城市范围內身數方子。 数达到或市范围內最致的資數人 與因難、无力支付學費的分數人 與因難、无力支付學費的分數人 是因此,在 3000元,活动开展的同为2017年7月 1日至8月25日。活动报名时间:7月1 日—8月1日,报名日时录表表中自 1日一8月1日,报名登载名中之资, 與其市区民区福彩中心资本。 2000元,活动开展的间, 2017年7月 1日至8月25日。活动报名时间, 1日平8月1日,报名登载名中。 1日平8月1日,报名登载名中。 1日本的景域。 1日本的影域。 1日 报名电话:聊城市福彩中心:0635-7079109;聊城日报:0635-2921131。

此次活动是聊城市福彩中心、 聊城日报自2014年首次成功开展爱 心助学行活动之后, 聊城公益单位 和主流媒体第四次联手扶助弱势群 体开展的公益活动。近年来,聊城市 福利彩票销售管理中心秉承"扶老、 助残、救孤、济困"发行宗旨,为全市 的社会慈善及公益救助事业做出了 积极贡献。聊城日报作为中共聊城 市委机关报,具有权威性,指导性, 发行量大,覆盖面广。过去三年来, 在聊城市福彩中心和聊城日报的共 同努力下,已连续三年救助贫困大 学新生近百人,帮助大量困难家庭 解除了后顾之忧。通过连续举办公 益活动,社会各界人士广泛行动起 来,积极关心和帮助弱势群体,帮助 他们摆脱了困境。 (轄苗)